PARTS LIST / LISTE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS
. DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION: Bar Stool/ Tabourets de bar/ Taburetes de bar
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x1 Seat Cushion K x2 FrontLeg 3K x2 Back Leg 3K x1 Front Stretcher 3K
x1 Coussin de siege x2 Patte avant x2 Patte Arriére x1 Barreau ava{n
x1 cojin del asiento x2 Pata delantera x2 Pata Trasera x1 Travesaflo fronral
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x1 Back Stretcher * x2 Side Stretcher * x8 B5/16"*12 Nut *
x1 Traverse Arriére x2 Traverse laterrale x8 05/16"*12 Ecrou
x1 Travesailo Trasera x2 Travesaiio lateral x8 05/16"*12 Tuerca
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x8 Lock washer @5/16" *012#3mm 5K x8 Flat Washer @5/16"x19x2mm 3k x1 12mm Open Wrench 3k x8 #8x1-1/4" Screw 3k

x8 Rondelle de blocage @5/16" *@12*3mm x8 Rondelle plate @5/16"x19x2mm x1 12mm CI¢ a fourche x8 #8x1-1/4" Vis

x8 Arandela de Seguridad @5/16" *@12*3mm x8 Arandela plana @5/16"x19x2mm x1 12mm Llave de boca x8 #8x1-1/4" Tornillo
*Replaceable Part
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DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION: Bar Stool/ Tabourets de bar/ Taburetes de bar

. ASSEMBLY INSTRUCTIONS/ NOTICE DE MONTAGE/ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Screw all Stretchers and fully tighten all nuts

Do not screw

*Replaceable Part
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REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE
DESCRIPTION/ LA DESCRIPTION/ DESCRIPCION: Bar Stool/ Tabourets de bar/ Taburetes de bar
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RP330502 LEGF %k RP330502 LEGB RP330502 STRETF 3k RP330502 STRETB 3k RP330502 STRETS 3k
x2 Front Leg x2 Back Leg x1 Front Stretcher x1 Back Stretcher x2 Side Stretcher
x2 Patte avant x2 Patte Arriére x1 Barreau avant x1 Traverse Arriére x2 Traverse laterrale
x2 Pata delantera x2 Pata Trasera x1 Travesafio fronral x1 Travesafio Trasera x2 Travesafio lateral
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RC-WHT-NAIL 3k RP330502-HWKIT sk RP330502-SCREW 3k

x4 Plastic Nail x1 Hardware Kit x10 FB Screw

x4 Clou x1 Liste des pieces de quincaillerie x10 Vis

x4 Clavo x1 Lista de materiales x10 Tornillo

*Replaceable Part
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